Uthalozatot akarunk épiteni 51 tabor, T, T, . .., Ts1 kozott a kovetkezs feltételek mellett:

a) minden ut két tabort kdsson Ossze, és kozben mas tabort nem érinthet;
b) az uthalozat mentén barmely taborbol barmely tdborba el lehessen jutni, de csak egyféleképpen.

El6 szeretnénk irni azt is, hogy az egyes taborokbol hany ut induljon ki. Ismeretes, hogy ha az athalozat eleget
tesz az a) és b) feltételeknek, akkor

(1) UL + ug + ...+ usy = 100,

ahol u; a Ty taborbdl indulé utak szama (i = 1, 2,...,51). Igaz-e, hogy ha az u1, us ..., us1, pozitiv egész szamokra,
teljesiil (1), akkor van olyan uthélozat, amelyben T;-b6l w; at indul (i =1, 2,...,51)7



